ADDITION DE COELRS DOUX (A)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

125+ J4 =931 384 + S =095 127 + B =2889

580 + L =1336 659 + R ) = 1346 863 + V  =1469
\/ N’ \/

268 + W  =1230 807 + K =1564 656 + H =974

1324+ T =55 427+ € | =755 359 + G =19

790+ D =1644 703 + M  =2833 778 + N =1298

619+ A =756 704 + P =1063 842+ E  =1018

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

vV + B =
&
L + G -

"\
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ADDITION DE COEURS DOUX (A) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

125+ J

I
O
w
—

oo(
S
D

o089 + L  =1336

|
=(

268 + W =1230
p—g
962

132+ T =556
N

424

D - 161
N

854

790 +

619+ A =756
v
137

384+ S =055
N4
57l
69+ R
N’
687

- = 1346

807+ K
N’
57

- = 1564

427+ € | =755
g

328

703+ M =833

130
04+ P
uy

359

- = 1063

127+ B =889

\1(
D
DO

863+  V  =1469

=
o

656 + H =974

(

o
—_
Co

359+ 6 | =496

H
W
=3

778+ N
N’
520

= 1298

842+ E  =1018

(

176

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

VvV + B | =13
v/ v

L + G  —ss
&
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ADDITION DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

539+  J =1280 558+ F =138 357+ D =913

N \— g4
165 + \w/ — 827 243 1 \c/ =1016 651+ \E/ — 944
396 + \B/ — 1036 534 + \Q/ 662 472+ \s/ — 879
820 + \R/ — 1706 617 + \G/ 902 538+ \I\III/ — 890
323 + \V/ _837 321 + \'.r/ _566 518 + \K/ _ 1440
681 + \P/ _ 1492 193 + \A/ _ 561 806 + \H/ — 1551

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

F + 6 =
V'

A + D =
,
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ADDITION DE COEURS DQUX (B) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

539+ J  =1280

(

741

1656+ W

&

662

=827

B —1036
N4

640

396 +

820+ R | =1706

836

V =837

&

H14

323 +

681+ P

&

811

= 1492

558 +

243 +

534 +

617 +

321 +

193 +

F  —1388
N

830

357+ D =913

(@]
Ut
(@)

651+ E =944

(

N\
O
W

472+ S | =879

y

538+ M =890

o
Ot
DO

518+ K =1440

O
(N)
(N)

806 + H  =1551

(

4

ot

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

F + G

F | = 1115
A + D, -0
i
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ADDITION DE COEURS DAUX (C)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

131+ N =770

60l + € =732
p—

136+ P =1055

555 + bk = 1442
v

691 + S | =1598

522+ K =1032

p—

506 + D = 1067
973+ E =171
N
418+ 6 =803
678 + T  =1527
N’
593+ F =055
922 + @  =1498

T+ B =944

917+  J  =1069

822+ H - =1740
-

58 + V= 1425
444+ R =804
p—
119+ W =933

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

R +. s
v

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




ADDITION DE COEURS DOUX (C) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

N =770

506 + . D =1067

131 + 6+ B —ou
639 5601 168
60l € =732 973+ E  —1711 917+ J  —1069
131 738 152
136+ P —1055 418+ 6 =803 82+ H = 1740
\\-d/’ \\-ﬂli N
919 385 918
555+ L —1442 678+ T  —1527 586+ . V | —1495
N N4
K7 849 839
601+ S  —1508 593+ F  —955 444+ R —804
907 362 360
522+ K —1032 922+ @  —1498 119+ W  —933
o
510 576 814

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

R + 8 | = 1267
< OV

T + E
g

. = 1587
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ADDITION DE COELRS DOUX (D)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

887+ . W — 1166
088 + €  — 1676
s
73+ G — 609
130+ M —670
2+ F . —1305
692+ J  —1116

987 + S | =1486
12+  E =1496
o
636 + R =152
e
791+ L =1441
o
254+ H | =1132
873+ V  =1208
o

647+ P =1151
g

996 + D =1561
g

207 + T =55
V

645+ Q@  =1113

785+ N =1102

469+ K =1185
p—

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

< &

L + Q

MathsLbrescom vous sounare une heurense Sant-Vdentin




ADDITION DE COELRS DOUX (D) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

87+ W =1166 987+ S =148 647 + P =1151

N &V o
279 499 504
9088+ © —=1676 712+ E =1496 996+ D =156l
088 784 565
273+ G =609 636 + R =1528 207+ T =555
N \— o
330 892 348
130+ M  —670 7914+ L —1441 645+ @  —1113
N4 s N
H31 650 468
752+ F  —1305 254+ H  —1132 785+ N  —1102
HH3 78 317
602+ J  —1116 873+ V  —1298 460+ K  —1185
<Y v K
424 425 716

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

, = 1030

'-\S/HLM

=1118

L + Q
« 4 'O
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ADDITION DE COELRS DOUX (E)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

= 1229

968 + G
594+ V. =1065
,
300+ @  =1097
236 + R =1165
,
46 + K =1391
N
900 + . A =1290

A

657+ ©  =1631
4174+ D = 1406
200+ N =691
v
440+ E =921
,
979+ W = 1527
-’
832+ F  =1761

112+ B =337

509+ M =1105

655+ J =952

538+ H =959
p—

79+ T  =1385

457+ S | =806

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

A+ K
OV

AN
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ADDITION DE COEURS DOUX (E) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

G —1229
N

261

968 +

594 + V
N’
471

- = 1065

300+ @ | =1097

797

236+ R
N
929

- =1165

46 + K
o/
945

- =1391

900+ = A | =1290

390

657+ €  =1631

~

4174+ D = 1406

o)
oo(
@)

200+ N =691

N®)
}_\

440+ E
p—
481

=921

979+ W
N’
548

= 1527

82+ F
N4

929

= 1761

112+ B =337

(

ot

22

509+ M =1105

(

96

(@

655+ J =952

N\
O
\I(

538+ H
N
421

- =959

79+ T  =1385

(

626

457+ S | =806

(

349

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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ADDITION DE COELRS DOUX (F)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

435+ D =594
o’

791+ H  =1518
p—

462+ B | =1057

935 + K  =1838
N

277+ E  =1108

536 + A =1512
p—

203 + \G/ = 487

564 + \J/ = 1517

792 + \\:\l/ = 1100

186 + \C/ = 380

191 + \S/ — 868

908+ L =1826
S

252+ T  =1088

570+ P =1502
N’

710 + F  =1684

736+ V=896

(

394+ M | =957

(

813+ @  =1485

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

L + Q =

&

’

B + V =

<
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ADDITION DE COEURS DOUX (F) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

435 + D —594 203 + G  —487 252 + T =1088
o’ N4 N/
159 284 836
791+ H —1518 564+ J  —=1517 570+ P —1502
L N N
727 953 932
62+ B —1057 792+ W  —1100 710+ F  —1684
\/ \/
595 308 974
935+ K —1838 186+ © =330 736+ V  —896
- N4 N
903 194 160
277+ E  —=1108 191+ S  —868 304+ M  —957
831 677 563
536 + A —=1512 908 + L =182 813+ @ = 1485
976 918 672

L +_@ =150

'

B  + V  —755
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ADDITION DE COELRS DOUX (6)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

500+ W  =1153
647 +  J | = 1218
330+ R =880
692 + A  =1575
656 + G = =1180
v
455+-\f/:704

266 + \D/ = 566
413 + \F/ = 884
305 + \Q/ = 1106
285 + \M/ = 755
280+ H  =1106

(

880 + T
A

= 1210

470 +

688 +

190 +

37T +

223 +

640 +

E =956
p—

K =1448
N’

N =1159

L  =1129
p—

P =519

B =999

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

Q + L
&

\N/,.+-. J
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ADDITION DE COEURS DOUX (6) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

500+ W  —1153 266+ D =566 470+ E =056
\/ \/ p—
653 300 486
647 + 4 | =1218 413 + F =8%4 688 + K . = 1448
571 471 760
330 + R =2880 300+ @  =1106 190 + N =1159
550 301 969
692 + A ‘. = 1575 285+ M | =755 377 + L  =1129
883 470 7H2
656 + G =1180 280+ = H | =1106 223 + P =519
\/ \n/
H24 826 296
455+ S | =704 880 + T - =1210 640 + B =999
\/ N
249 330 359

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

a,+ L, =153

& WV

N +Jd  —150
&
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ADDITION DE COELRS DOUX (M)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

406+ W =802

933 + F  =1522

249 + A =533
V

248+ L =955
v

8414+ €  =1806
p—

222+ R =529

768 + K  =1509

689 + B =1548

754 + E =1249

526+ VW =812

397+ T  =1181
v

304+ S =417
A

504 + N =1348

(

373+ M  =1151

256 + D =456
V

806+ P | =1241

163+ Q@ =589
N’

729+ H | =1424

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

S + P =

' &
JAAN
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ADDITION DE COEURS DOUX (H) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

405+ W =802
g
397

933+ | F
gy

539

= 1522

249 + A =533
p—g
284
248 + L =955
g
707

g41+ C
g
965

= 1806

222+ R =529

307

768 + K =1509

\1(
}-J;
H

689 + B  =1548

Co
@y
©

4+ E =1249

W
©
Ut

y

525 +  V =1812

DO
oo(
|

397+ T  =1181

\I
o0
(

304+ S
N’
113

=417

504 + N =1348

o0
®

37134+ M =1151

\1(
\]
o0

256 + D =456

806+ P =1241

wo
Ut

163+ Q
N’
426

=589

729+ H | =1424

695

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

S + P  _—x

< W
H + V  —0
A
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ADDITION DE COERS DOUX (I)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

748+ B | =1289

546 + = A =1284

894 + @  =1754

251+ D =730
v

178 + V=450
N

295+ S  =1153
p—

27114+ P =1186
N’

7344+ E  =1526

324+ € =435

871+ T | =1297

334+ M =979
p—

808+ R =1134
. ,

532 + \I-I/ = 890

804 + \N/ = 1001

759 + \:v/ = 1663

279 + \F/ = 1124

915 + \K/ = 1128

218+ J  =1131
N~

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

-+

M vV
N -

_|_

T P
&
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ADDITION DE COEURS DOUX (I) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

B  =1289

TAS 4 2711+ P =118 532+ H =890
H41 915 358

546+ A —=1284 T34+ E  —=1526 804+ N =100l
738 792 197

804+ @  —1754 324+ © =435 759+ W  — 1663
860 111 904

%1+ D =730 871+ T —=1297 279+ F  —=1124
479 426 845

178+ V=450 334+ M =979 915+ K = 1128
N o O
272 645 213

205+ S =1153 88+ R =1134 2184+ J =113
8H& 326 913

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

M + V  _—017

W WV

T + P  _13
O
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ADDITION DE COELRS DOUX (J)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

695 + A =1152
,

535+ F | =1048

998 + R = 1464

110+ H =804
,

945 + L =1850

483+ D =1030

p

3l+ S | =1131

905+ V= 1462

811+ G =954
N

476+ T  =1131

52864 M =715

740+ K =1044

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

w

A
,

+

A\

o+

L

&

T
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ADDITION DE COEURS DOUX (J) REPONSES

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

695+ A =1152

y

535+  F  =1048

998 + R =1464

pg
466

110+ H =804
N
694

945 + L =1850

905

483+ D
g
547

- =1030

231+ B

W +0 L | =15
\/ \/
A_:+ T = 1112
A

3l+ S | =1131

600

905+ =V =1462

557
811+ G

N’
143

=954

476+ T  =1131

> (
ot
Ut

52864 M =715

L
o
\I

740+ K =1044

(

9%
=
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